



# СИРЕНА

ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Апрель 2004 г. № 4 (40)

## Мужество и боль Чернобыля

18 лет прошло с тех пор, как на Чернобыльской АЭС произошла авария. Вышедший из-под контроля "мирный атом" на 4-м энергоблоке, унес тысячи человеческих жизней, сделал инвалидами молодых людей в расцвете сил, убил еще не родившихся детей, исковеркал тысячи судеб, сделал непригодными миллионы гектаров земли, принес миллиардные убытки нашему и без того небогатому государству.



Это было вдвойне страшно, потому что, враг незрим и последствия поражения радиацией проявились не сразу. На тот момент лишь немногие знали, какую опасность таит в себе произошедшая катастрофа, тем более, что об аварии сообщили через несколько дней. А тогда, в апреле 1986 года люди выезжали семьями на природу или просто старались больше находиться на улице, чтобы погреться под лучами "ласкового" весеннего солнышка и понежиться после холодной зимы.

"Ликвидаторы". Что было бы, если бы не эти люди, которые ценой своего здоровья, а многие и ценой своей жизни обуздали ядерного монстра. Более 400 тысяч человек участвовали в ликвидации аварии. Первыми в работу по тушению пожаров, вызванных аварией, охране станции, организации и проведению эвакуации населения, осуществлению пропускного режима и охране общественного порядка включились сотрудники органов внутренних дел. Осознавая опасность для своего здоровья, они несли службу в самых зараженных местах, работая по одному и более часу там, где гражданские лица пребывали 15-20 минут.

В ликвидации последствий аварии принимали участие 1326 сотрудников органов и подразделений внутренних дел Луганской области. Они боролись не только с мародерами и грабителями, осуществляя охрану общественного порядка на дорогах, но и сражались с невидимым радиационным излучением.

Каждый из них рисковал жизнью, каждый знал, что подрывает здоровье. Чувство ответственности было очень высоким, какое бывает только на фронте.

26 апреля в Стахановском ГО УМВД проходило мероприятие, посвященное 18-й годовщине ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Вот что рассказывают о самой страшной весне человечества сотрудники Стахановского ГО УМВД.

**Федотов Александр Лукич, заместитель начальника по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД:**

«Чернобыльская тема мне в особенности близка, поскольку я пережил ее можно сказать "дважды". В апреле 1986 года, тогда еще молодым лейтенантом милиции, я находился в Киеве, где учился на высших политических курсах МВД СССР. В день аварии на атомной электростанции жители Киева так ничего и не узнали о страшной катастрофе. Лишь вечером 27 апреля нам сообщили, что произошла трагедия, и слушатели высших курсов МВД стали готовиться к выезду в зону аварии.

На тот момент начальником школы был генерал милиции Шкуро. Среди аргументов, которые он выдвигал перед ЦК Компартии Украины, против отправки слушателей курсов в зону несчастья, был и такой: на тот момент в школе МВД учились представители 33 национальностей. Возможно, было бы непродуманным рисковать жизнями сотен людей. Доводы ли генерала, другие ли причины, но слушатели курсов МВД, в город Припять так и не попали.

1 мая прошла массовая демонстрация в центре Киева, на следующий день состоялась велогонка мира. Везде было огромное количество зрителей, люди, ничего не подозревавшие об экологическом бедствии, без страха выходили на улицы и площади Киева. После обеда 2 мая ветер подул со стороны Припяти, солнце, затянутое тучами, поблекло, пыльные облака пунцового цвета затянули небо. Даже в воздухе почувствовалось присутствие беды.

3 мая, когда информация об аварии на Чернобыльской атомной все-таки дошла до средств массовой информации, началась паника. На железнодорожных станциях и автовокзалах выстраивались длинные очереди за билетами на все направления. Колонны автомашин и автобусов, которые увозили из города детей и стариков, сопровождался машинами ГАИ, противный вой сирен разрезал непривычную тишину. Город мыли постоянно: шлангами поливали автодороги, тротуары, клумбы, при-

*Бьет колокол глухой  
Чуть слышный, дальний  
Я слушаю, я плачу – и молчу  
Чернобыльцев глаза печальны,  
Ребята не прощайтесь.  
Не хочу.*

бывая к земле радиационную пыль. К середине мая Киев опустел.

Все эти дни, я с другими слушателями школы МВД принимал участие в охране общественного порядка в районах Киевской области.

Волей судьбы мне было предназначено пройти испытание Чернобылем второй раз. Это было в апреле 1989 года. Инструктором политчасти, в числе четырех сотрудников Стахановского ГО, я был направлен в п. Зорино Иванковского района.

Гнетущее впечатление оставили у меня населенные пункты зоны: забытые досками окна и двери, стаи одичавших собак, садовые и огородные участки, заросшие сорняками.

Особое внимание уделялось тому, чтобы в зоне радиоактивного загрязнения не селились новые люди. Тех, кто, несмотря на угрозу облучения, возвратился в родные места еще в 1986 году, называли "самоселами". Их насчитывалось около тысячи человек. В основном это были старики, которые не мыслили для себя другого местожительства.

До сих пор мне припоминается дед Филарет, колоритный старик, который до взрыва



реактора был главой сельсовета, а у "самоселов" и председателем колхоза, и судьей, и милиционером в одной лице. В поселковой школе остался учебный трактор, так его совместно отремонтировали и поочередно пахали, сеяли или косили.

В годовщину аварии на ЧАЭС, мне пришлось сопровождать к саркофагу членов семьи работника ЧАЭС – В. Ходинчука. Этот человек стал одной из первых жертв аварии. Во время взрыва он упал в разрушенный ре

Стр. 2

# Мужество и боль Чернобыля

(окончание, начало на стр. 1)

актор, и достать тепло так и не смогли. Каждый год семья приезжает к саркофагу, который стал его могилой.

18 лет прошло из тех пор, как произошла авария на Чернобыльской АЭС. Страшная катастрофа с каждым годом все больше отдаляется от нас.

Хотелось бы пожелать всем ликвидаторам последствий на ЧАЭС здоровья, а ныне работающим коллегам-чернобыльцам как можно дольше оставаться в строю».

**Мазейко Сергей Михайлович, заместитель начальника ОУР:**

«В декабре 1989 года, 24-летним сержантом роты ППСМ Стахановского ГО УМВД, я был направлен в зону Чернобыльской АЭС на КПП «Диброво» Киевской области. Проходил службу вместе с пенсионером ОВД Юрием Мечетом и умершим от последствий ликвидации аварии на ЧАЭС Николаем Зайцевым.

Моей задачей было осуществление пропускного режима на КПП и недопущение вывоза из зоны ЧАЭС зараженного оборудования и материалов. Особенно запомнилась красивая природа, зеленые леса. Наше КПП входило в 30-ти километровую зону, на территории которой находились финские домики.

На момент моего пребывания в зоне ЧАЭС прошло 3 года после аварии. Местные жители, в основном преклонного возраста, насильственно снятые с насиженных мест, стали воз-

в Чернобыльской зоне».

В годовщину аварии, хотелось бы пожелать всем ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС прежде всего здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни».

**Говоров Виктор Анатольевич, заместитель начальника ОУИМ:**

«В феврале 1987 года я, в числе других курсантов Донецкой школы милиции был направлен в Чернобыль в 30-ти километровую зону со стороны Беларуси на охрану общественного порядка. Родственники восприняли направление в зону аварии как должное, ведь курсанты давали присягу.

Было непривычно видеть брошенные села. Казалось, что хозяйка вышла из дома совсем недавно, мебель и утварь была не тронута. Во время эвакуации люди забирали только самое необходимое – документы, деньги, ценности. Нашей задачей было не допустить разграбление и вывоз зараженных радиацией вещей из зоны ЧАЭС. Работали вахтовым методом: 15 дней находились в радиационной зоне, а на 15 дней нас меняли курсанты Днепропетровской школы милиции.

Я нес службу в Брагинском районе Гомельской области. Особенно запомнились красивые многовековые леса, в которых за годы, прошедшие после аварии развелось много зверья, по ночам отчетливо было слышно вой волков. А также белорусские села, почти в каждом стояли памятники местным жителям, отдавшим свои жизни в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Авария на ЧАЭС – это огромная неутрахающая боль украинского народа. Я считаю, что мы всегда должны помнить об этом, так как тот, кто забывает прошлое обрекает себя на повторение ошибок».

**Загудайлов Виталий Вячеславович, помощник оперативного дежурного ДЧ:**

«В 1986 году я проходил срочную службу в вооруженных силах СССР. Часть находилась в 60 км от Чернобыля. После прибытия домой устроился работать на шахту, откуда и был вызван в военкомат, где мне сообщили, что я направляюсь в с. Оранное для ликвидации последствий аварии Чернобыльской АЭС.

Мы производили текущий ремонт транспорта, работающего в зоне ЧАЭС, а также валили лес. Сотрудники органов внутренних дел, в число которых на тот момент я не входил, прозвали нас «партизанами». Работали не более 1 часа 30 минут в день. Выбросы радиации происходили каждые две недели. Все разобранные сооружения, поваленные деревья закапывались, ничего не сжигалось. Наиболее запомнилось то, что утром, когда шли на работу, лес стоял

зеленый, а когда возвращались со стороны станции – рыжий. Всего пробыл в Чернобыле три месяца.

Вместе со мной на работу в зону ЧАЭС были направлены еще 10 стахановчан, у каждого жизнь сложилась по-разному. Многие не смогли смириться с настигшими их болезнями, нашли утешение в употреблении спиртных напитков. После возвращения домой я работал на шахте. Сейчас являюсь сотрудником Стахановского ГО УМВД, женат, воспитываю сына».

Сегодня в органах и подразделениях внутренних дел области продолжают работать 287 участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Из них 6 – это сотрудники Стахановского ГО УМВД, 17 – перешли на заслуженный отдых. За 18 лет 62 милиционера Луганщины – ликвидаторы последствий аварии на ЧАЭС ушли из жизни. Из них трое – сотрудники Стахановского ГО УМВД Николай Зайцев, Виктор Радулов, Владимир Шидловский. Мы склоняем головы перед теми, кто первым принял бой с ядерной стихией, заплатив за это наивысшую цену – свою жизнь. Мы помним о тех, кто утратил здоровье, ликвидируя последствия радиационной беды. Выражаем искреннее соболезнование тем, кого Чернобыль осиротил.

Хотелось бы, чтобы никогда больше человечеству не пришлось столкнуться с катастрофой такого масштаба. Чтобы в мире не было атомных войн, наносящих огромный ущерб не только природе, но и людям.

Отраву Чернобыля хлебнули все. Но те, кто был в зоне, кто первыми шагнул в самое пекло с голыми руками против невидимого, коварного врага, - с лихвой. Чернобыль - это горькая трава полынь, внезапно упавшая на родную землю. Чернобыль надолго. Дни самой страшной в мире атомной катастрофы будут еще долго возвращаться к нам болью и страданиями. Об этом мы обязаны помнить всегда, а не только в печальные юбилеи.

Чернобыль – это наша общая боль, но он же стал символом победы человечества над стихией. И сегодня мы воздаем должное всем, кто внес достойный вклад в решение этой исключительно сложной и ответственной задачи, кто во имя этого шел на подвиг.

*...Перед вечностью вставших,*

*Перед совестью нашей*

*Перед этой землей мы честны.*

*Нам весь век будут сниться*

*По унылым больницам*

*В респираторах лица*

*Невеселые сны.*

Людмила Марьенкова

**На снимках:**

1. Воспоминания А.Л. Федотова;
2. «Ликвидаторы» последствий аварии;
3. Возле могилы Виктора Радулова.

Фото Вячеслава Воронина



вращаться в свои дома. Было больно и горько смотреть, как старики и старухи, с котомками за плечами, пешком добирались к родному дому. Наши доводы о том, что это опасно для здоровья не действовали. Коллектив на КПП подобрался дружный, жили одной сплоченной семьей – и гражданские и сотрудники органов внутренних дел.

Во время одного из дежурств я задержал грузовик, водитель которого вывозил для продажи пораженные радиацией вещи. Имею грамоту заместителя министра МВД «За доблестную службу по охране общественного порядка

## На кражу толкнул родной дядя

Группа, состоящая из трех человек, совершила четыре кражи из одного предприятия г. Стаханова и одну с другого. В первом случае украли компьютер, батареи, детали радиоустановки. Во втором - сняли с окна решетку.

Как выяснилось в ходе следствия, все трое оказались близкими родственниками. Двое парней являются родными братьями. Младший, 1987 г. рождения, ранее судимый за кражи, не имеющий определенного рода занятий. Стар-

ший, 1975 г. рождения, ранее судимостей не имел. Именно он вовлек брата в преступную деятельность. А руководил этим бизнесом их родной дядя, 51-летний уроженец г. Лисичанска. Ранее судимый за кражи и хулиганство.

Общая сумма причиненного родственниками ущерба состави-

ла около 4,5 тысячи гривен.

В настоящее время в отношении троих возбуждено уголовное дело по ст. 185 УК Украины. А в отношении старшего из братьев еще и по ст. 304 УК Украины «Вовлечение несовершеннолетнего в преступную деятельность»

Юрий Борщевский



Криминальной милицией по делам несовершеннолетних и группой общественных связей Стахановского ГО УМВД совместно со службой по делам несовершеннолетних и педагогическим коллективом школы-интерната № 2 проводилась комплексная операция "Забота", цель которой – возвращение учащихся СШИ № 2 на учебу, пресечение бродяжничества и попрошайничества среди его воспитанников.

В ходе операции были проверены адреса и возможные места пребывания подростков.

Не успев выйти из кабинета, участники рейда столкнулись с гражданином, который, видимо, не пожелав принимать гостей у себя дома, решил сам нанести визит. А пришел он не один, а со своим старшим сыном. Как пояснил горе-отец, мальчик отсутствовал на учебе по уважительной причине – болезни. Однако никто не может этого подтвердить, ведь справка из больницы не была предоставлена. Было решено отправить подростка в интернат, где после осмотра врача он сможет приступить к занятиям. Вот только не известно – долго ли парень выдержит страшную для него пытку под названием "учеба"? Как выяснилось в ходе беседы с отцом, не все в порядке и с его младшей доче-

## ОПЕРАЦИЯ "ЗАБОТА"

рью, которая вместо дома находится в приюте для несовершеннолетних одного из областных центров Украины. А попала она туда за бродяжничество. Мужчине пришлось написать расписку, что он обязуется как можно быстрее забрать девочку домой.

На особом контроле у вышеназванных организаций находятся "цыганские" семьи, которым вообще не понятно, почему их дети должны учиться. Так на вопрос, почему детей нет ни в интернате, ни дома, отец ответил, что его ребята гостят у своей бабушки в другом городе. И это во время учебы! Неужели нельзя дождаться каникул или хотя бы поставить в известность работников интерната? Ведь за всех детей обучающихся в интернате отвечают воспитатели и педагоги. Отец большого семейства заверил участников операции, что как только дети придут домой, немедленно приступят к занятиям. К сожалению, мужчина не уточнил – надолго ли? Ведь он намерен забрать документы из интерната, тем самым, лишив детей возможности получить начальное образование.

Видимо, не всем дано такое счастье, как учеба в школе. Многим детям приходится наблюдать за этим со стороны, по вине своих же родителей.

Так в одном из домов по пер. Театральному, проживает семья, двое детей которой никогда нигде не учились, то есть Закон "О всеобуче" нарушается здесь ни один год. На момент посещения, а это около 10 часов утра, дети еще спали. Нет, вы не думайте, что они нежились в уютных кроватках, ребята спали прямо на полу. Одеялом у них служит старая износившаяся шуба. На детей было жалко смотреть. Грязные, не умытые. Занимаемая



семьей квартира давно уже превратилась в место скопления грязных ненужных вещей. Даже дверь нам открыли необычным способом. Оказывается, на ней нет ни навесов, ни замков, она попросту подпирается изнутри столом. Окна заколочены досками, отчего в квартире очень темно. Нет у детишек и такой радости как игрушки. А о телевизоре, вообще не может быть и речи. Некогда ребятам учиться, ведь ежедневно они ходят на работу – просить милостыню. И это, не смотря на то, что в отношении родителей неоднократно составлялись административные протоколы по статье 184 КУоАП за уклонения от выполнения родительских обязанностей. К сожалению, вернуть этих детей в школу не удалось.

Хотелось бы обратиться ко всем родителям: не лишайте своих детей детства и права учиться. Получив образование, они найдут работу и определят свое место в жизни, а не станут на путь преступления.

Людмила Марьенкова

## Квартирные кражи



Молодой человек 1981 г. рождения в настоящий момент находится под арестом за многочисленное совершение квартирных краж на микрорайоне Южный. Предметом его похищения в основном становились изделия из металла и хрусталя, электрооборудование, магнитофоны, телевизоры.

Как правило, на дело парень ходил один, проникая в квартиры путем отжима замков. Приведем один пример. Выяснив, что в одной из квартир по улице Олимпийской никто не проживает, парень принялся за дело. Отжав замок, он проник в квартиру. Вынесенный телевизор, он продал по низкой

цене на одном из рынков г. Стаханова, а изделия из металла, сдал на пункт приема. Часть вещей оставил себе.

В ходе следствия стало известно, что он является сиротой, предоставлен сам себе. Шесть раз привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений. В ноябре прошлого года был досрочно освобожден из мест лишения свободы.

Следует отметить, что по санкции суда, в квартире подозреваемого был произведен обыск, в ходе которого было обнаружено часть похищенных вещей, а также самодельное приспособление для стрельбы.

В настоящее время в отношении молодого человека возбуждено уголовное дело по статье 185 части 3 УК Украины "Кража" и по статье 263 УК Украины "Незаконное хранение оружия".

Дмитрий Яковлев

## Зарабатывал кражами

На счету у 28-летнего стахановчанина четыре факта кражи.

В ноябре прошлого года он совершил одну кражу из квартиры, расположенной в его же доме. Зная, что хозяйка находится на заработках в Москве, парень проник в квартиру, сняв штапики с балконной двери, и вынес три ковра и алюминиевую посуду.

Через несколько дней, молодой человек вновь идет на совершение преступления. Придя к своей знакомой, чтобы занять денег, но не застав ее дома, он отжав дверной замок проникает внутрь квартиры. И на этот раз ему приглянулись ковры и алюминий.

После этого, сделав перерыв около трех месяцев, парень вновь идет на совершение преступления в конце февраля текущего года. Проникнув в один из домов по ул. Лермонтова, используемого хозяевами как дача, он вынес металлические спинки и сетку кровати, 16-ти килограммовую гиру, и опять же алюминиевую посуду. Всего похищенного ждал тот же удел – сда-

ча на пункт приема металла.

Лишь в начале марта удалось выйти на след злостного нарушителя закона. Парень с заранее определенной целью – кражей - поехал к своей знакомой в Алмазную. Дома никого не оказалось, тогда он открыл форточку и проник в дом. Как всегда взял изделия из алюминия, изделия из серебра, книги.

Благодаря бдительности жителей Алмазной нарушителя наконец-то удалось задержать. Как стало известно, похищенные вещи молодой человек продавал по низким ценам на рынках города.

В ходе следствия было установлено, что парень нигде не работает. На жизнь себе, в основном зарабатывает кражами. Ранее был судим за кражи, незаконное хранение оружия, незаконный оборот наркотиков, разбой. Летом прошлого года был условно досрочно освобожден. В настоящий момент находится под арестом.

Возбуждено уголовное дело по статье 185 УК Украины.

Михаил Поляков

## Пострадали алмазнянские дачи

В первое городское отделение милиции поступила информация о том, что на алмазнянских дачах орудует группа, которая срезает металл. Было решено организовать засаду и взять всех участников с поличным.



В тот день бригада отправилась на дело около 3-х часов утра. Осуществив задуманное - срезав металлический домик (бытовку), используемый для хранения дачного инвентаря, "труженики" возвращались домой. Именно в этот момент машину, наполненную ворованным металлом, остановили сотрудники милиции. В этот же день находчивая бизнесменка призна-

лась в совершении 24 краж из садоводческо-городного товарищества "Химик".

В ходе следствия стало известно, что бизнес, которым занималась 36-летняя стахановчанка, оказался прибыльным делом. Имея в личном пользовании автомашину ЗИЛ-130 (см. фото) и ВАЗ-2101, она быстро нашла им достойное применение - вывоз похищенные металлических изделий с алмазнянских дач. Собрав бригаду рабочих, в которую входил также ее сожитель, женщина четко распределила роли. Двое срезали металл, один подгонял автомобиль, еще двое приходили на помощь при погрузке. Предметом их похищения в основном были металлические емкости под воду, вагонетки, ворота. Группа работала в вечернее время. Благодаря использованию газосварочного резака, работа велась почти беззвучно, поэтому никто ничего не слышал. По данному факту было возбуждено уголовное дело по статье 185 УК Украины "Кража".

Следует также отметить, что в отношении женщины было возбуждено уголовное дело по статье 213 УК Украины "Нарушение порядка осуществления операций с металлом".

**Людмила Марьенкова**

Сегодня в связи с нестабильной экономической обстановкой в стране, низким уровнем жизни, некоторые граждане пытаются увеличить свой бюджет с помощью сбора металлолома.

Согласно, существующего законодательства у нас в городе есть ряд пунктов приема металла, имеющих специальные разрешения на занятие данным видом предпринимательской деятельности, с отчислением налога в городской бюджет.

Однако есть "дельцы", которые, минуя закон, организовали во дворах частных домов нелегальный прием цветного и черного лома, причем по цене гораздо ниже общеустановленной. Эти факты были выявлены в ход рейда, проведенного участковыми инспекторами милиции. Причем, как выяснилось, на этих неле-

гальных точках осуществляют прием промышленного лома, что категорически запрещено. Это способствует совершению краж на предприятиях.

В отношении лиц, занимающихся, незаконным приёмом металлолома сотрудниками отдела участковых инспекторов милиции собраны материалы и переданы в суд для привлечения их к уголовной ответственности согласно ст. 213 УК Украины "Нарушение порядка осуществления операций с металлоломом".

**Уважаемые читатели!**

**Если Вы владеете информацией о существовании незаконных пунктов приёма металла, просим Вас сообщить в Стахановский городской отдел милиции по телефонам : 9-20-64 , 9-20-65.**

**Лилия Федотова**

Стахановскому ГО УМВД Украины в Луганской области на постоянную работу требуются милиционеры роты патрульно-постовой службы. Обязательные условия: среднее или среднее специальное образование, служба в вооруженных силах, состояние здоровья, достаточный уровень физической подготовки.

Во время прохождения первоначальной подготовки выплачивается стипендия в размере должностного оклада.

За справками обращаться по адресу: г. Стаханов, ул. Тельмана, 51-а или по телефону 9-20-34 (группа по работе с персоналом).

## “Липовый” приятель

В какой только изобретательности не освещаются между собой лица занимающиеся мошенничеством.

Молодой человек в поисках легких денег пришел к старушке и, как гром среди ясного неба, сообщил о том, что он приятель ее внука, у которого якобы возникли серьезные проблемы, и срочно требуются 40 грн. Деньги он должен отвезти внуку. Разволновавшись и ничего не заподозрив, бабушка отдает нужную сумму. Но тому оказалось мало и через 2 часа он возвращается и требует еще 50 грн., объясняя это тем, что полученных денег не достаточно для окончательного разрешения возникших неприятностей. При этом мошенник "сдирает" с пожилой женщины еще несколько гривен на проезд.

Как вы уже поняли, никаких проблем у внука бабушки не возникало, просто предприимчивый молодой человек таким способом поправил свое материальное положение. По данному факту Стахановским ГО УМВД возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

**Марина Лукинова**

## Техническая поддержка

**Сайт**  
Продажа в кредит на самых выгодных условиях

**Мы держим высокое качество и низкие цены**

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23 (напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83

- ✓ КОМПЬЮТЕРЫ
- ✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
- ✓ ПЕРИФЕРИЯ
- ✓ ОРТЕХНИКА

**КОМПЬЮТЕРЫ**

Комплектующие  
Ортехника, Телефоны  
Радиотелефоны  
Расходные материалы

**Продажа в кредит!**

**“КРИСТАЛЛ”** Стаханов, ул. Кирова, 48 тел: (06444) 4-29-56 в районе рынка за Домом мебели

[kristal@st.lg.ukrtel.net](mailto:kristal@st.lg.ukrtel.net)

**СИРЕНА**  
Регистрационное свидетельство серии ЛГ № 509  
Управления по делам прессы и информации

**Главный редактор**  
Комиссаров С.А.

**Исполнительный редактор**  
Воронин В.В.

**Адрес редакции:**  
г. Стаханов, ул. Тельмана, д. 51-а  
тел.: 9-20-37, 9-42-57  
E-mail: sirenaTV@ukr.net

**Над выпуском работали:**  
Вячеслав ВОРОНИН,  
Людмила МАРЬЕНКОВА

**Наш расчётный счёт:**  
получатель :  
ГО УМВД г. Стаханова  
код 08670651, банк УГК г. Луганск  
МФО 804013  
р/с 35222004000106

**назначение платежа:**  
спонсорская помощь для ГО УМВД (группа общественных связей)

**Отпечатано**  
в фотополиграфическом центре ООО фирма "САША", г. Стаханов, ул. Кирова, 17  
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.

**Свёрстано**  
группой общественных связей Стахановского ГО УМВД